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Vragen van de leden Paul en Smals (beiden VVD) aan de Minister van Sociale 
Zaken en Werkgelegenheid over het bericht «Jezelf ontdekken in Parijs? Het 
kan op kosten van de overheid» (ingezonden 22 augustus 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Jezelf ontdekken in Parijs? Het kan op kosten 
van de overheid»?1 

Vraag 2
Bent u het eens dat cursusaanbieders, bijvoorbeeld door gratis reizen en 
overnachtingen aan te bieden, misbruik maken van het STimulering 
Arbeidsmarkt Positie (STAP-)budget? 

Vraag 3
Heeft u signalen ontvangen over misbruik en oneigenlijk gebruik van het 
STAP-budget door cursusaanbieders en zo ja, wat heeft u vervolgens 
hiertegen gedaan? Wat doet u om de kwaliteit en aansluiting op de arbeids-
markt van opleidingen die betaald zijn vanuit het STAP-budget, te controle-
ren? 

Vraag 4
Beoordelen de aangesloten keurmerken ook of een aanbieder «value for 
money» biedt? Vindt u dat dit een zwaarwegende factor zou moeten zijn? Wat 
gaat u doen om dit (beter) te borgen? 

Vraag 5
Hoe voorkomt u een wildgroei van cursussen met weinig inhoudelijke 
kwaliteit of toegevoegde waarde die voor een bedrag net onder de grens van 
€ 1.000 worden aangeboden? 

Vraag 6
Welke stappen heeft u ondernomen, of bent u van plan te ondernemen om 
misbruik en oneigenlijk gebruik van het STAP-budget tegen te gaan? 

1 RTL Nieuws, 18 augustus 2022, «Jezelf ontdekken in Parijs? Het kan op kosten van de 
overheid», (https://www.rtlnieuws.nl/nieuws/artikel/5327658/strengere-regels-minister-stap-
budget-subsidie-opleiders-overheid).
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Vraag 7
Bent u het eens dat gezien de huidige praktijken het verstandig zou zijn om 
de regeling al na dit jaar tussentijds te evalueren en eventueel aan te passen, 
zodat misbruik en oneigenlijk gebruik van het STAP-budget zoveel mogelijk 
voorkomen kan worden? Wilt u de Kamer op de hoogte houden van de 
stappen die u in dit kader zet? 

Vraag 8
Bent u bekend met het artikel «Duizenden in de digitale wachtrij voor 
scholing, met zorgmedewerkers vooraan»?2 

Vraag 9
Onderschrijft u de stelling dat het STAP-budget naast het bijdragen aan 
individuele ontwikkeling en ontplooiing ook een overkoepelend collectief 
belang kan dienen waar de samenleving als geheel baat bij heeft? Bent u het 
in dat licht eens dat het STAP-budget een belangrijke rol heeft in het opleiden 
voor kraptesectoren zoals zorg, onderwijs en techniek? Wat gaat u doen om 
dit, beter dan nu het geval is, te borgen? 

Vraag 10
Bent u van plan gehoor te geven aan de oproep van het Uitvoeringsinstituut 
Werknemersverzekeringen (UWV) om meer te differentiëren naar doelgroep 
en kraptesectoren en zo ja, hoe wilt u dit gaan doen en op welke termijn? 

Vraag 11
Bent u bereid de subsidieregeling aan te passen zodat aanvragen voor 
omscholing naar tekortsectoren voorrang krijgen bij het verstrekken van het 
STAP-budget en zo ja, op welke termijn wilt u dit doen? Zo nee, waarom niet?

2 FD, 10 mei 2022, «Duizenden in de digitale wachtrij voor scholing, met zorgmedewerkers 
vooraan», (Duizenden in de digitale wachtrij voor scholing, met zorgmedewerkers vooraan 
(fd.nl)).
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